



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

19.04.2019

Луцьк

№ 5

**Засідання головної постійної комісії
для забезпечення здійснення у виконавчих
органах міської ради державної регуляторної політики у
сфері господарської діяльності**

Взяли участь у засіданні:

Патракеєв К.М. – в. о. директора департаменту економічної політики;
Гвоздецька В.М. – головний спеціаліст відділу економічного розвитку департаменту економічної політики, секретар комісії;
Греля А.Ю. – начальник юридичного відділу департаменту житлово-комунального господарства;
Гаврилевська Л.М. – заступник директора департаменту, начальник відділу доходів бюджету департаменту фінансів та бюджету;
Дильов І.Ю. – виконавчий директор обласної асоціації захисту прав малого та середнього бізнесу «Бізнес – Волинь»;
Селюк Х.В. – начальник відділу економічного розвитку департаменту економічної політики;
Юрченко Н.М./Максим'як А.В. – директор юридичного департаменту/заступник директора юридичного департаменту;
Рибай Н.А./Зицик С.Г. – начальник управління розвитку підприємництва та реклами/головний спеціаліст, юрист управління розвитку підприємництва та реклами;
Ковальчук Р.Л. – головний спеціаліст служби містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури;
Штинька Н.А. – начальник відділу тарифної політики департаменту економічної політики.

Не брали участі у засіданні:

Недопад Г.В. – перший заступник міського голови, голова комісії;
Іовенко Т.С. – голова обласної організації приватних роботодавців торгівлі та комерційної сфери;
Побережна В.О. – голова постійної комісії міської ради з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, депутат міської ради.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення на відповідність проекту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху» вимогам статей 4-10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (завершення регуляторної процедури);

2. Розгляд пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 43/3 «Про встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» від Державної регуляторної служби України.

СЛУХАЛИ:

Патракеєва К.М. – ознайомив присутніх з порядком денним засідання та запропонував розглянути проект рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху» на відповідність його вимогам статей 4-10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (завершення регуляторної процедури).

ВИСТУПИЛИ:

Гвоздецька В.М. – повідомила присутніх, що даний проект рішення є регуляторним актом і відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» пройшов усі етапи регуляторної процедури, а саме:

- включений в план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік (рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 23.01.2019 № 12-1 «Про доповнення до рішення виконкому від 07.11.2018 № 692-1 «Про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік»). «Рішення – план» розміщене на офіційному сайті Луцької міської ради (<https://www.lutskrada.gov.ua/pages/plany-z-pidhotovky-rehuliatornykh-aktiv-ta-dopovnennia-do-nykh>) та надруковане в газеті «Луцький замок» від 31.01.2019 № 3;

- здійснено базове відстеження проекту регуляторного акту, яке розміщене на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика» - (<https://www.lutskrada.gov.ua/documents/pro-vartist-proizdu-v-avtobusakh-shcho-pratsiuiut-na-miskykh-marshrutakh-u-zvychainomu-rezhymi-rukhu-1>);

- повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту, проект рішення виконавчого комітету та АРВ розміщені на офіційному сайті Луцької міської ради (<https://www.lutskrada.gov.ua/documents/pro-vartist-proizdu-v-avtobusakh-shcho-pratsiuiut-na-miskykh-marshrutakh-u-zvychainomu-rezhymi-rukhu-1>). Повідомлення про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху», сам проект рішення також були надруковані в газеті «Луцький замок» від 21.02.2019 № 6;

- 18.04.2019 відбулося громадське обговорення даного проекту рішення виконавчого комітету (оголошення про проведення громадських обговорень та результат обговорень було висвітлено на офіційному сайті ЛМР в розділі «Оперативна інформація» та в газеті «Луцький замок» від 11.04.2019 № 13), складений протокол.



Патракеєв К.М. – запропонував вважати проект рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху» таким, що пройшов регуляторну процедуру згідно Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

УХВАЛИЛИ:

1. Проект рішення виконавчого комітету Луцької міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху» визначено таким, що пройшов усю регуляторну процедуру згідно вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

2. Рекомендувати розробникам внести проект рішення виконавчого комітету на розгляд засідання виконавчого комітету Луцької міської ради та у разі його затвердження – не пізніше як у 10-денний строк оприлюднити рішення у друкованих засобах масової інформації.

«за» – 10 чол., «утрималось» 0 – чол., «проти» – 0 чол.

2. Розгляд пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 43/3 «Про встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» від Державної регуляторної служби України.

ВИСТУПИЛИ:

Гвоздецька В.М. – проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 43/3 «Про встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» є регуляторним актом та відповідно до ст. 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» вищевказаний проект рішення міської ради був направлений до Державної регуляторної служби України (з метою одержання зауважень та пропозицій).

08.04.2019 від Державної регуляторної служби України були надіслані пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акта. (лист додається).

Гаврилевська Л.М. – повідомила, що в листі чітко вказано, що відповідно до Бюджетного і Податкового кодексів України, органи місцевого самоврядування мають до 15 липня кожного року встановлювати місцеві податки та збори, що справляються в установленому Кодексом порядку. Окрім того, відповідно до ст. 4 Кодексу, одним із принципів на яких ґрунтується податкове законодавство України, є принцип стабільності – зміни до будь яких елементів податків на зборів не можуть вноситися пізніше як за шість місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки. Податки та збори, їх ставки, а також податкові пільги не можуть змінюватися протягом бюджетного року.

На офіційному сайті Луцької міської ради розміщені пропозиції ДРСУ щодо проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 43/3 «Про встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки».

Патракеєв К.М. – проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 43/3 «Про встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» буде прийматися



відповідно до вимог Бюджетного і Податкового кодексів України, тобто до 01.07.2019, яке набере чинність з 01.01.2020.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати розробникам внести зміни у проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 43/3 «Про встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» а саме : «пункт 2 до рішення викласти в новій редакції: рішення набирає чинності з 01.01.2020».

2. Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» провести громадські обговорення (громадські слухання, круглий стіл, збори тощо).

3. Внести доопрацьований документ на розгляд чергового засідання головної постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

«за» – 10 чол., «утрималось» – 0 чол., «проти» – 0 чол.

Головуючий

Костянтин ПАТРАКЕЄВ

Секретар комісії

Вікторія ГВОЗДЕЦЬКА

